
Firmenimage
Das Unternehmen Koch Personaldienstleistungen GmbH kann auf eine über 30-jährige Erfahrung zurückblicken, die wir gern
mit Ihnen teilen möchten. Ganz gleich, ob Sie als Auftraggeber auf der Suche nach professionellen Dienstleistern sind oder
sich als Bewerber neuen Herausforderungen stellen möchten.

 

Wir wünschen uns, dass Sie zufrieden sind – daher bieten wir Ihnen die Möglichkeit, sich vorab umfassend über unsere
Dienstleistungen zu informieren.

 

Falls Dich unser Stellenangebot anspricht, freuen wir uns schon jetzt auf Deine aussagekräftige Bewerbung.

#facharbeitergesucht

Industrielackierer (m/w/d) Bochum
(48)

 Standort: Bochum  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
17,72 - 19,49 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Hi. Wir sind Koch-Personaldienstleistungen aus Dortmund / Mülheim a. d. Ruhr / Brühl

Möchtest Du Deine berufliche Zukunft selbst in die Hand nehmen? Koch Personaldienstleistungen hilft Dir dabei!

Wir überlassen / vermitteln unsere hochqualifizierten Fachkräfte an zukunftsorientierte Unternehmen. Unsere
Arbeitskräfte sind überaus zufrieden mit den beruflichen Weiterentwicklungsmöglichkeiten, welche die Zeitarbeit bietet.

Da unsere Kunden weiterwachsen, suchen wir neue

Industrielackierer (m/w/d) für den Standort Bochum

Fachliche Anforderungen:

Berufserfahrung, alternativ auch in der Fahrzeuglackierung
Stapler- / Kranschein von Vorteil
Ggf. Bereitschaft zur Konti-Schicht
Zuverlässigkeit, Teamfähigkeit und Flexibilität

Deine Aufgaben:

Lackieren von Rad- und Stahlkomponenten
Abkleben von Metallerzeugnissen
Vorbereitungen für die Lackierung

Deine Vorteile bei Kochpersonaldienstleistungen GmbH �

� Sicherer Arbeitsplatz:

    Wie wäre es mit einem langfristigen Arbeitsvertrag und Übernahmeoption in unserem Kundenbetrieb?

�� Faire Vergütung und ein tolles Team:



    Erlebe eine angenehme Arbeitsatmosphäre und einen Stundenlohn von 17,72 - 19,49 €/Std.

�� Persönliche Weiterentwicklung:

    Bei Wunsch und Bedarf kannst Du selbstverständlich auch an Weiterbildungen teilnehmen.

��� Entspannung muss sein:

    Natürlich bekommst Du volle 25 Tage Urlaub bei uns. Echte Leistung kommt ja nicht von ungefähr.

    (Sogar 30 Tage ab dem 4ten Jahr der Beschäftigung)

�� Urlaubs- und Weihnachtsgeld + diverse Sonderzahlungen:

    Es ist heutzutage wichtig, dass Arbeit auch ehrlich und gut bezahlt wird.

    Zudem erhältst Du bis zu 500 Euro extra als Einmalzahlung, wenn Du über uns angenommen wirst.

��Kostenlose Arbeitskleidung:

    Selbstverständlich wird Dir Deine Arbeitskleidung zur Verfügung gestellt.

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

 

 

Koch Personaldienstleistungen GmbH

Lars Trenkel

Hörder Hafenstr. 11

44263 Dortmund

Telefon : +4923147641585

E-Mail: info@koch-personaldienstleistungen.de

https://koch-personaldienstleistungen.de/

 

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IGZ
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